

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

KEREPES Város Önkormányzat Képviselő-testületének NYILVÁNOS üléséről

A képviselő-testületi ülés **helye**: a Kerepesi Polgármesteri Hivatal 2144 Kerepes, Vörösmarty u. 2. szám alatti épületének emeleti tanácssterme

A képviselő-testületi ülés **időpontja**: **2016. február 15-én** (hétfőn) 16:00 óra

Megjelent önkormányzati képviselők, tanácskozási joggal meghívottak és további megjelentek: Jelenléti ív szerint!

Az ülés **levezető elnöke**: Franka Pál Tibor polgármester

A Képviselő-testület 12 fős.

A jegyzőkönyvet Kántor Zsuzsanna készítette hanganyag alapján.

Franka Pál Tibor köszöntötte a megjelenteket, az ülést megnyitotta. Megállapította, hogy a Testület egy fő híján teljes létszámmal jelen van, Vaszil doktor úrnak rendelési ideje van, az ülés határozatképes. Ezt követően ismertette és szavazásra bocsátotta a meghívó szerint javasolt napirendi pontot, s megállapította, hogy azt Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **11 igen** szavazattal **egyhangúlag** elfogadta.

Napirend:

1. *Kerepes Város 2016. évi költségvetésének tárgyalása I.*

Előterjesztő:

Franka Pál Tibor polgármester

A javasolt, elfogadott és tárgyalt napirendi pont megegyezik.

NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA

1. napirendi pont: **Kerepes Város 2016. évi költségvetésének tárgyalása I.** (az írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete), előterjesztő: Franka Pál Tibor polgármester

Franka Pál Tibor megnyitotta a napirend tanácskozását. Elmondta, hogy alapos és jó költségvetésük van. Az áthozat a tavalyi esztendőről igen magas, ugyanakkor az iskola meghatározza számukra az évet. Pest megyében közel 50 település van hasonló helyzetben, mint Kerepes. 3 milliárd forint áll rendelkezésre. Kint járt egy bizottság, akik alkalmasnak találták az iskolát a bővítésre. A tanterem építés a Fenntartó feladata. Ha erre konkrét döntést kapnak, a Testület majd dönt az ideiglenes osztálytermek bérléséről 1-2 esztendőre. Ehhez még társul egy iskolaközpont elképzelése is Kerepesen, s e két cél egymást erősítené. Az állami döntést májusig ígérték. Beszélt a pest megyei kevesebb uniós támogatás helyzetéről. A konténer légkondicionált, parkettás, s említette a csömöri óvoda példáját is. A konténereket esetleg meg is vennék, mert később a Kft-nek is megfelelne. A bizottságok a napirendet összevont ülésen tárgyalták, az OKB ma tárgyalta, s felkérte az elnököket.

Szabó Anikó a PÜB a határozati javaslatot 4 módosító javaslattal egészítette ki. A Hegy utcai járda folytatásának költsége kerüljön külön a beruházási kiadások előirányzatába. Ez a 6.1. mellékletben a Hegy utcai járda építése 9 millió forinttal beállításra került. A másik volt a 330 ezer forint iskolai játszótér kialakítására, ez úgyszintén a 6.1. mellékletben beállításra került. A harmadik a Szőlő utca és a Homok dűlő utca közötti út építése és vízvezetés kialakítása. Bene Andrea irodavezetővel beszélt, ez az eredeti költségvetésben benne volt. Végül a Kft. ügyvezetője február 15-ig tegyen javaslatot a Kft. végleges telephelyének kiválasztására és költségeire. Erre most kapták meg az ajánlatot, ez még a költségvetésbe nem került beépítésre. Így a PÜB a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadásra javasolta.

Franka Pál Tibor a Kft. két alternatívát adott meg, de emiatt nem kell a költségvetést módosítani, mert erről később tud a képviselő-testület dönteni.

Oláh János a képviselő-testület akár most, akár későbbi ülésén dönthet ezen fejlesztési célok támogatásáról, megvalósításáról. Több forrása nincs az önkormányzatnak, mint a költségvetés jelenlegi számai. Ha külső forrást tervez az önkormányzat, az jelenthet többletbevételt. Tény, hogy a meglévő forrásokat tételesen fel kell osztania akár a mostani ülésén, akár a következőn.

Jakab Mariann a TFIB ugyanezzel a négy módosító javaslattal fogadta el az előterjesztést.

Bakai Kálmán a KKNB is elfogadásra ajánlja.

Dr. Vaszil László az ESZSB is egyhangúlag elfogadásra javasolja.

Nagy László az OKB is egyhangúlag elfogadásra javasolja a Testületnek.

Nagy Irén módosító indítványa az Önkormányzat személyi juttatások során lévő 57 681 000 forintos összeghez kapcsolódik. Tavaly kibővítették az egyik bizottságot nemzetiségi bizottságra. Az elmúlt évben ez a bizottság kibővítve nyolcszor ülésezett, s mindössze két olyan napirendi pont volt, ami a nemzetiségi témakörben került elő. Majd elkészült a 2016-os programtervezet, amelybe egy téma került. Ez számára azt tükrözi, hogy vagy nincs szükség erre a plusz feladatra, vagy nem jól van ellátva ez a feladata. Javaslat, hogy a bizottságot egy elnök vezesse, s így a költségvetési összeg éves szinten 318 000 forinttal csökkenne. A társelnöki pozíciót szüntessék meg.

Springer Friedrich Horst a bizottság felkészültsége bizonyos esetekben hiányosságokat mutat fel. Megkérdezte, hogy van-e a költségvetésben támogatás a nemzetiségek támogatására. Ha nincs miért nincs, s ha csökkentik a kiadásokat, ezt az elhangzott összeget esetleg át lehetne csoportosítani a három nemzetiség támogatására.

Franka Pál Tibor a nemzetiségi önkormányzatokat a törvény értelmében kötelesek támogatni helyiséggel, iratanyagokkal és egyebekkel, nem kis kiadásába kerül ez a városnak.

Springer Friedrich Horst más önkormányzatoknál általában erőtől függően 1-6 millió forint közötti a támogatás. Régen a működési támogatást vették alapul, s minden állami forinthez egy önkormányzati forintot tettek hozzá, ez az átlag. Úgy gondolja, hogy egy 10 ezer fős településnél, s jó anyagi helyzetben, ezzel a 100 ezer forinttal méltatva lenne a nemzetiség. A társelnöki pozícióra véleménye szerint sincs szükség, ezt az összeget egy ember kapja meg, ahelyett, hogy három nemzetiség, s több száz emberről van szó.

Franka Pál Tibor a jól gazdálkodás egyik alapvetése, hogy csak arra költenek, amire szükséges. A város összlétszámához viszonyítva a nemzetiség száma 1% körüli, az állami költségvetésből kap támogatást és törvény szerint a helyi önkormányzat köteles biztosítani az előbbieket. A Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettese kereste meg azzal, hogy a NÖK elnöke nem hajlandó támogatni a Stammtisch Klub kirándulását, ezt a buszköltséget a városi önkormányzat kifizette.

Springer Friedrich Horst ez csúsztatás, nem igaz, a német önkormányzat egy fillér támogatást nem kapott, amiről beszélt a Polgármester, azt a költséget a Forrás Művelődési Házra terhelte rá, s a művelődési ház költségvetéséből a falu javára indított egy buszt, amin részt vettek magánszemélyek, s a Stammtisch Klub. Az elnökhelyettes úr nem a nemzetiségi önkormányzat felhatalmazásával tette ezt, hanem magánemberként. Tavaly minden nemzetiségnek ígéretet tett a Polgármester 100-100 forint támogatásra egy kiemelt nagy rendezvényéhez. Ők a sörfesztiválnak, vagy a nyári tábornak a támogatását kérték, de erre nem került sor. A szlovák önkormányzat támogatásáról nincs tudomása, a roma önkormányzat elnöke azt mondta, hogy kapott. Ebben az évben legalább 100-100 ezer forint elkülönítését kérte a nemzetiségek részére, s felkérte Kiss Károlyt, hogy ő is álljon ki a nemzetiségekért.

Franka Pál Tibor az önkormányzat rendezvényének támogatásáról volt szó tavaly, pl.: a Stammtisch Klub elmegy valahová.

Springer Friedrich Horst a Stammtisch Klub egy civil csoportosulás, ami a nemzetiségi önkormányzat által alapított nemzetiségi civil szervezet alá tartozik, bárki lehet a tagja. A Nagy Irén által feltett módosító indítványt azzal egészíti ki, hogy amennyiben Kerepes Város Önkormányzata a Nagy Irén féle javaslatot elfogadja, ezt a 300 000 forintot csoportosítsa át a nemzetiségi önkormányzatok támogatására.

Oláh János a Polgármester kérdésére mondta, hogy két külön javaslatról van szó.

Szavazás

Döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő. Döntéshozatalból kizárt neve, a kizárás indoka: nem volt. A Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: nem volt. *(Ezek mindegyik szavazásnál megegyeztek.)*

Franka Pál Tibor szavazásra bocsátotta, hogy aki egyetért azzal, hogy a Közrendi és Nemzetiségi Bizottság társelnöki posztja szűnjön meg, az tegye föl a kezét. A szavazás számszerű eredménye: a Polgármester megállapította, hogy **Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete** (a Polgármester által az ülésen elhangzottak alapján megfogalmazott szóbeli javaslatára) **4 igen 7 nem szavazattal nem döntött a Közbiztonsági, Környezetvédelmi és Nemzetiségi Bizottság társelnöki posztjának megszüntetéséről.**

Oláh János a Polgármester kérdésére elmondta, hogy a költségvetési ülésen a bizottsági társelnökség megszűnéséről előterjesztés nélkül fura lenne szavazni, inkább úgy kellett volna szavaztatni, hogy a forrásoldalt, ha a Képviselő-testület most átcsoportosítja, akkor az átcsoportosítás nyomán SZMSZ módosítást kell végrehajtani, vagy más forrásból biztosítani a tiszteletdíjat. Előterjesztés híján nem lehet az SZMSZ módosításról dönteni, most mindenképpen a pénzügyi vonatkozásokban lehet dönteni. Nagy Irén nem a megszüntetésről kért szavazni, hanem a megszüntetés fedezetét biztosító források elvonásáról.

Nagy Irén két út áll előttük, vagy SZMSZ módosítás formájában hozza ismét a Testület elé, vagy rendeljenek feladatot is hozzá. 8 ülésből 3 ülésen nem is jelent meg a társelnök. Szerinte ezért a munkáért nem érdemli meg ezt a 300 ezer forintot.

Szavazás

Franka Pál Tibor szavazásra bocsátotta, hogy aki egyetért azzal, hogy csökkenjen a képviselők tiszteletdíjának összege 318 000 forintra, az kézfeltartással jelezze. A szavazás számszerű eredménye: a Polgármester megállapította, hogy **Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete** (a Polgármester által az ülésen elhangzottak alapján megfogalmazott szóbeli javaslatára) – Nagy Irén képviselő módosító indítványát elvetve – **4 igen 7 nem szavazattal nem döntött a képviselői tiszteletdíjak összegének 318 000 forintra való csökkentéséről.**

Lengyel J. Mária a 6.2. táblázatban a játszótérek felújításánál szerepelhetne-e, hogy óvodai?

Szabó Anikó az összevont bizottságin is így tárgyalták, Bene Andrea ezt jelezte.

Jakab Mariann amennyibe fennmarad ez az összeg, mehetne a köztéri játszótéri elemek bővítésére is.

Lengyel J. Mária egyelőre nincs még meg az összeg, ez kevés lesz, ezzel csak elindítják a felújításokat.

Klaicsán István javításra nem sok fog elmenni, inkább az eszközök beszerzése lesz. A köztéri játszótérek karbantartását feladatként felveszik az együttműködési megállapodásba. A Kft. profitjából bővíthető is lehet.

A napirendhez további hozzászólás, módosítási indítvány nem hangzott el.

Szavazás

Franka Pál Tibor szavazásra bocsátotta, hogy aki egyetért Önkormányzatuk 2016. évi költségvetésének elfogadásával, az kézfeltartással jelezze. A szavazás számszerű eredménye: a Polgármester megállapította, hogy **Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen 3 nem szavazattal az Önkormányzat 2016. évi költségvetése tárgyában az alábbi rendeletet alkotta:**


Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2016. (II.18.) önkormányzati rendelete
az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről

A rendelet a jegyzőkönyv mellélete.


Napirenden kívüli tanácskozás

Franka Pál Tibor elmondta, hogy 23-án lesz a következő testületi ülés, illetve 19-én, pénteken 18 órától vendégük lesz Németh Szilárd a FIDESZ alelnöke, s örömmel várnak bárkit. 25-én pedig a kommunizmus áldozatainak emléknapja lesz.

Az ülés bezárásának ideje: 16:30 óra.


Franka Pál Tibor
polgármester




Oláh János
jegyző